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che ne riferisca insieme al bilancio dell'entrata. Ed 
in questo senso chiedo che provveda la Camera. 

PRESIDEME. Dunque, come la Camera ha udito, 
l'onorevole Della Rocca chiede che la petizione 
n° 2342 sia dichiarata di urgenza. Se non vi sono 
obbiezioni, l'urgenza s'intenderà ammessa. 

(È ammessa.) 
L'onorevole Fusco inoltre fa istanza affinchè l'e-

same di questa petizione sìa deferito alla Commis-
sione generale del bilancio. Non essendovi obbie-
zioni, anche quest'istanza B'intenderà accolta. 

( È accolta.) 

ELEZIONI CONTESTATE DI PERUGIA E MURO LUCANO. 

PRESIDEME. Annuncio alla Camera essere state 
depositate in segreteria carte e documenti riflet-
tenti le elezioni contestate dei collegi di Perugia Io 

e di Muro Lucano. Propongo per conseguenza che 
la discussione di queste elezioni si faccia lunedì in 
principio di seduta. Non essendovi obiezioni, così 
rimane stabilito. 

VACANZA DEI COLLEGI DI GIOIA DEL COLLE 

E DI POZZUOLI. 

PRESIDENTE. Dall'onorevole Miceli è stata tras-
messa alla Presidenza la seguente lettera : 

« Onorevole signor presidente 
« Onorato della fiducia dei collegi di Cosenza, di 

Gioia del Colle e di Pozzuoli, dichiaro di optare 
pel collegio di Cosenza. » 

Do atto all'onorevole Miceli della sua comunica-
zione, e proclamo vacanti i collegi di Gioia del 
Colle e di Pozzuoli. 

DI SAN DONATO. Avendo anch'io avuto l'onore di 
essere stato eletto.,. 

PRESIDENTE, Scusi... 
DI SAN DONATO. Debbo fare la dichiarazione in 

iscritto ? 
PRESIDENTE. Così occorre. 
DI SAN DONATO. Altre volte l 'ho fatta a voce. 

CONGEDI. 

PRESIDENTE. Chiedono congedi, per motivi di fa-
miglia,gli onorevoli Di Pisa di giorni 10 ; Fabris, 10 ; 
Secondi, 10. 

(Sono accordati.) 

PROPOSTA DI LEGGE B E L DEPUTATO BIZZOZERO 
TRASMESSA AGLI UFFICI. 

PRESIDENTE. L'onorevole Bizzozero ha inviato 
alla Presidenza una sua proposta di legge, che sarà 
trasmessa agli uffici perchè esaminino se sia da 
ammettersi alla lettura. 

VACANZA DEL COLLEGIO DI CSSORIA. 

PRESIDENTE. È giunta alla Presidenza la seguente 
comunicazione: 

« Il sottoscritto, eletto in due collegi, 7° di Na-
poli e Casoria, dichiara di optare pel 7° collegio di 
Napoli che da oltre venti anni lo ha onorato della 
sua fiducia.-

« Di San Donato. » 

Do atto all'onorevole Di San Donato di questa 
sua comunicazione e dichiaro vacante il collegio di 
Casoria. 

L'ordine del giorno reca il seguito della verifi-
cazione dei poteri. Ma, non essendovi relazione su 
nessuna elezione, passeremo al n° 2. 

DISCUSSIONE DEL BILANCIO DI PRIMA PREVISIONE 
PEL 1 8 8 0 DEL MINISTERO DELL'INTERNO. 

PRESIDENTE. Discussione del bilancio di prima 
previsione pel 1880 dei Ministero dell'interno. 

Si passerà alla lettura dell'articolo. (Conversa -
zioni) 

Li prego di far silenzio, onorevoli colleghi. 
QUARTIERI, segretario, legge : 
« Articolo unico. Sino all'approvazione del bi-

lancio definitivo di previsione per l'anno 1880 il 
Governo del Re è autorizzato a far pagare le spese 
ordinarie e straordinarie dei Ministero dell'interno, 
in conformità allo stato di prima previsione an-
nesso alla presente legge. » 

PRESIDENTE. Dichiaro aperta la discussione gene-
rale. 

Come la Camera ricorda, fu differito fino alla di-
scussione generale di questo bilancio lo svolgimento 
di una interpellanza dell'onorevole Fano, così con-
cepita : 

« Domando di interpellare l'onorevole ministro 
dell'interno relativamente alla Cassa di risparmio 
lombarda. » 

Do facoltà all'onorevole Fano di svolgere la sua 
interpellanza. 


